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Про роботу комісії з питань  

контролю за операціями з метало- 

брухтом 

 

 

Заслухавши доповідну записку відділу економіки та промисловості, 

виконком районної у місті ради встановив.  

У виконкомі районної у місті ради діє районна комісія з питань контролю 

за операціями з металобрухтом. Протягом 2012-2013 років комісією з питань 

контролю за операціями з металобрухтом надано сприяння державним 

установам, правоохоронним органам у роботі з незаконними операціями з 

металобрухтом, які здійснюють суб'єкти господарювання на території району; 

підтримувалась в актуальному стані дислокація, розташованих на території 

району, спеціалізованих підприємств, які здійснюють операції з металобрухтом.  

На теперішній час на території району здійснюють операції з 

металобрухтом три спеціалізовані підприємства, які мають відповідні ліцензії: 

приватне акціонерне товариство «Криворізький завод гірничого обладнання», 

дочірнє підприємство «Югвторметпром» товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЮГПРОМ В» та приватне підприємство «Кільдін». 

Протягом періодичних обстежень вищевказаних спеціалізованих підприємств 

членами комісії з питань контролю за операціями з металобрухтом порушень у 

сфері дотримання вимог чинного законодавства про металобрухт не виявлено. 

Враховуючи неодноразові звернення громадян, що надходили до 

виконкому районної у місті ради та були розглянуті на чергових засіданнях 

комісії, на території району залишається проблемним питання діяльності 

незаконних пунктів прийому металобрухту. Враховуючи співпрацю членів 

комісії з Саксаганським райвідділом КМУ ГУМВС України в 

Дніпропетровській області, протягом 2012 року працівниками правоохоронних 

органів зафіксовано 27 випадків незаконного прийняття металобрухту, 

протягом поточного року - чотири. На кожного з правопорушників відкрито 

кримінальну справу за ст. 213 Кримінального кодексу України «Порушення 

порядку здійснення операцій з металобрухтом». 

На засіданнях районної комісії з питань контролю за операціями з 

металобрухтом протягом 2012-2013 років неодноразово порушувались питання 

розкрадання комунального майна, кабелю електрозв’язку, розукомплектування 

обладнання та устаткування, до розгляду яких запрошувались керівники 
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підприємств – надавачів послуг району.  

Членами комісії на засіданнях додатково розглядалось питання щодо 

високого рівня крадіжок металопродукції на КП «Житлово-експлуатаційна 

організація № 35». Відповідно до інформації вищевказаного підприємства, що 

була розглянута на черговому засіданні комісії, протягом 2012 року на 

підприємстві виявлено 52 факти розкрадання металопродукції на суму 

60,01 тис. грн., з них 35 фактів – розкрадання металопродукції ліфтового 

господарства на суму 52,2 тис. грн. Протягом 2013 року підприємством 

зафіксовано 19 випадків розкрадання металопродукції, що призвело до збитків 

КП «Житлово-експлуатаційна організація № 35» на суму 23,3 тис грн., з них 6,9 

тис. грн. припадає на продукцію ліфтового господарства. 

         Все це свідчить, що не припиняють свою діяльність несанкціоновані 

приймальні пункти брухту чорних та кольорових металів, на яких скуповується 

викрадене злодіями комунальне майно та власність мешканців району. 

         Враховуючи вищезазначене, з метою належного виконання завдань та 

функцій, які покладено на районну комісію з питань контролю за операціями з 

металобрухтом, та плідної співпраці комісії з державними установами, 

правоохоронними органами у роботі з незаконними операціями з 

металобрухтом на території району, керуючись законами України «Про 

металобрухт» та «Про міліцію», рішенням Криворізької міської ради від 

30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 
1. Інформацію відділу економіки та промисловості «Про роботу комісії з 

питань  контролю за операціями з металобрухтом» взяти до відома, роботу 

комісії визнати задовільною. 

2. Рекомендувати Саксаганському районному відділу КМУ ГУМВС 

України у Дніпропетровській області (Ткаченко Р. О.) : 

2.1 посилити контроль за організацією заходів щодо ліквідації незаконно 

діючих пунктів прийому металобрухту на території району; 

2.2 забезпечити своєчасне реагування на звернення щодо розкрадання 

комунального майна, кабелю електрозв’язку, розукомплектування обладнання 

та устаткування; 

2.3 забезпечити роботу щодо виявлення, запобігання, припинення та 

розкриття злочинів, пов’язаних з незаконними операціями з металобрухтом, 

вжиття з цією метою своєчасних оперативно-розшукових і профілактичних 

заходів, передбачених чинним законодавством; 

2.4 розробити та до 01 листопада  2013 року надати на розгляд комісії з 

питань контролю за операціями з металобрухтом заходи щодо недопущення 

повторних випадків крадіжок металевої та кабельно-провідникової продукції на 

дільницях, де є  тенденція  постійного скоєння даного виду злочинів; 

2.5 постійно проводити інформаційну роботу серед мешканців району 

про відповідальність за вчинення злочину з незаконного  приймання 

металобрухту та розкрадання металопродукції. 

3. Районній комісії з питань контролю за операціями з металобрухтом 
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(Красножон Ю. Л.): 

3.1 у разі виявлення на території району фактів незаконної діяльності з 

брухтом чорних та кольорових металів негайно надавати відповідну 

інформацію до Саксаганського районного відділу КМУ ГУМВС України в 

Дніпропетровській області для вжиття термінових заходів з її припинення; 

3.2 опрацювати запропоновані Саксаганським райвідділу КМУ ГУМВС 

України в Дніпропетровській області заходи щодо недопущення повторних 

випадків крадіжок металопродукції. 

4. Відділам освіти та у справах сім’ї і молоді (Подкопаєва І. В., 

Волинкіна С. М.) до 01 листопада  2013 року провести в закладах освіти району 

виховні години щодо попередження участі учнів у кримінальних діях з 

незаконної заготівлі, здачі та прийому металобрухту. 

5. Рекомендувати керівникам комунальних підприємств, закладів та 

установ району, а також підприємств різних форм власності, що забезпечують 

життєдіяльність міста: 

5.1 взяти під особистий контроль питання збереження металевої і 

кабельно-провідникової продукції; 

5.2 у випадку крадіжок металевої та кабельно-провідникової продукції 

підприємства відразу ж після скоєння злочину надавати необхідну інформацію 

до Саксаганського районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпро-

петровській області. 

6. Рекомендувати ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладнання», 

ПП «Кільдін», ДЧП «Югвторметпром» ТОВ «ЮГПРОМ В» (Булатецький М. Б., 

Соколовський А. А., Савицький Ю. В.) дотримуватись чинного законодавства 

при здійсненні операцій з металобрухтом. 

7. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І. 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті 

ради у визначений чинним законодавством термін. 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та 

промисловості (Кравченко О. Ю.) та заступника голови районної у місті ради 

Красножона Ю. Л.  Інформацію про хід виконання рішення заслухати на 

засіданні виконкому районної у місті ради  у листопаді 2013 року. 

 

 

Голова районної у місті  ради                                                    В. Беззубченко                                                

 

  

 


